



扫码关注
“上海社区发布”

自 / 家 / 门 / 日 / 这 / 点 / 事



江宁路街道党工委 联合出版

不忘初心 扎根群众 勇担使命

街道党工委书记沈虹为机关党员上专题党课

为继续深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，近日，江宁路街道党工委组织全体机关党员进行了一堂生动的专题党课。街道党工委书记沈虹带领大家学习了习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上重要讲话之后，结合街道工作的开展，理论联系实际，从三方面解读了“不忘初心、牢记使命，时刻践行‘全心全意为人民服务’的根本宗旨”这一主题。

不忘初心，坚定理想信念



沈虹为街道机关党员上专题党课

党员本色；不忘初心，就是要不忘公仆本分。责任担当是共产党人的鲜明政治品格，也是我党区别于其他任何政党的显著标志之一。作为一名党员干部，要意气风发，尽职尽责。为官一任就要造福一方，不能只想当官不想干事。

扎根群众，彰显为民情怀

在党课的第二部分，沈虹强调了作为一名机关党员要时刻扎根群众，彰显为民情怀。

沈虹表示：一要坚持经常性深入群众。去年以来，街道全面开展了“大走访、大调研”活动，通过走访调研，听取群众对改进工作的真知灼见，对平时习以为常的工作拓展了新思路，也总结到了很多改革实践的好经验，为破解难题推动工作落实奠定了坚实的基础。二要坚持把解决问题贯穿始终。在走进群众的过程中，进一步强化问题导向，坚持做到边走访调研边梳理问题、边走访调研边解决问题。一方面要聚焦重点工作找问题，重点聚焦社区治理中“城区治理水平还不够好、公共服务还不够优质均衡”这些短板和不足，针对重点工作推进中存在的突出问题和瓶颈难题，对准问题想

出路。另一方面要分级分责解决问题，对于调研走访中发现和梳理的问题，要进一步健全和完善分级分层解决的工作机制。有些问题涉及到多个部门的，牵头部门要主动研究协调，敢于攻坚突破，多从政策、机制等层面着手解决。三要坚持以群众的获得感和满意度作为检验标准。检验工作的成效，不在于出台了多少制度，也不在于调研了多少次，关键要看群众是否有获得感和幸福感。群众心中有杆秤，只有心里始终装着群众，群众才会认可我们。要尽力解决群众反映的急难愁盼问题，让群众有实实在在的获得感。对于辖区企业也是一样，要设身处地为企业解难题。在走访企业、服务企业的过程中，要换位理解企业的不易，每一份倾心相助，同样会换来企业的真心赞许。

勇担使命，筑梦美丽江宁

在带领大家观看了“美丽江宁”建设的两部宣传短片，让大家真实地感受到了江宁蓬勃发展的现状，看到了江宁人安居乐业的

景象后，沈虹进入到党课的第三部分内容：勇担使命，筑梦美丽江宁。

如何进一步打造美丽的江宁？沈虹强调



机关干部们聚精会神地听专题党课

了四点：一是坚持党建引领，在进一步加强党对基层社会治理的全面领导上下“硬功夫”。要以党建引领社区自治共治。要进一步健全完善居民区治理架构，在居民区党组织中，吸纳驻区单位、结对共建单位、辖区民警、物业公司以及社会组织的优秀党员代表作为居民区党总支兼职委员，共同参与社区治理，优化基层党建工作格局。二是破解瓶颈难题，在进一步加强城区管理上下“细功夫”。近年来，街道在“美丽家园”、“美丽街区”建设中形成了“一小区一方案”“一路一策”等因地制宜的好做法，接下去还要继续坚持对症下药、精准施策，用精细化的管理进一步优化城区环境。三是创新参与方式，在进一步调动社会各方力量共建共治共享上下“巧功夫”。一方面，要发挥好居民群众的主体作用，要让“百条心”变成“一条心”，让居民群众充分表达、充分讨论，在参与中体会到获得感，在协商中促成问题的有效解决。另一方面，要发挥好社区社会组织的第三方作用，助推优秀社会组织做大做强，支持平台建设、当好平台用户，这是接下来工作的一个重要着力点。四是强化工作保障，在进一步打牢基层基础上下“实功夫”。包括认真总结讲好江宁故事，各个部门要善于总结提炼好的工作模式和方法，加

大亮点宣传，打造越来越多的江宁品牌；加快构建社会治理“一张网”，做实做强街道城市运行综合管理中心，构建“一网通管”体系，做好硬件建设外，还是要理顺城市运行架构及运作模式；不断提升基层队伍能力水平，基层干部必须练就“一专多能”的本领，加强培训锻炼，按照职业化、专业化要求，加大岗位培训力度。

最后，街道党工委书记沈虹满怀深情地朗读了一段雷锋的日记，让大家一起感受了雷锋那个年代优秀共产党员的信念与坚持：如果你是一滴水，你是否滋润了一寸土地？如果你是一线阳光，你是否照亮了一分黑暗？如果你是一颗粮食，你是否哺育了生命？如果你是一颗最小的螺丝钉，你是否永远坚守着你生活的岗位上？如果你要告诉我们什么思想，你是否在日夜宣扬那最美丽的理想？你既然活着，你又是否为未来的人类的生活付出你的劳动，使世界一天天变得更美丽？我想问你，为未来带来了什么？

这堂生动的专题党课让机关干部们备受鼓舞。大家纷纷表示，一定要“不忘初心，牢记使命”，在街道党工委的带领下，尽职尽责，严格要求自己，为美丽江宁做出应有的贡献。

（街道党政办）

导读

全景

规范家政服务活动
有效促进行业发展

>>>P02

小城大事

喜迎国庆
举国同庆

>>>P03

人物

乐宁坊社区名人讲堂
开讲啦

>>>P04

文化

在“银河补习班”
开启新的生活

>>>P05